



10 января 2023 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) вместе с сестрой милосердия посетили Новочеркасский онкологический диспансер.

Священник поздравил пациентов и медицинский персонал с великим и светлым праздником, рассказал его смысл и историю, вручил небольшие подарки. Также всем были розданы шоколадки, предоставленные для этой цели Гуманитарным пунктом Новочеркасского благочиния.

В эти радостные святочные дни, когда люди по болезни не могут посетить храм, Церковь заботится о них и идёт к больным и страждущим во исполнении заповеди Божией и во славу рождегося Иисуса Христа.

